sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 5159:11 =469 - 5159 st durch 11 teilbar (11(] 5459).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 359272
Zahl 2: 645701
Zahl 3: 397035
Zahl 4: 125851
Zahl 5: 36356
Zahl 6: 332707
Zahl 7: 110969
Zahl 8: 122706
Zahl 9: 689018
Zahl 10: 500478
Zahl 11: 97273
Zahl 12: 159720
Zahl 13: 845439
Zahl 14: 581780
Zahl 15: 670967
Zahl 16: 665269
Zahl 17: 793276
Zahl 18: 1021185
Zahl 19: 3022704
Zahl 20950994
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Losungen

Zahll 359272 quersumme 3s+02+72=19 :11=1809 Nicht durch 11 teilbar (11 4 359272)
Zahl2 645701 uessmme  es+57+01=122 :11=1109 nicht durch 11 teilbar (11 } 645701)
Zahl 3 397035 uessmme  39+70+35-144 :11=1300 nicht durch 11 teilbar (110397035)
Zahl 4 125851 ouesumme  12+ss+s1-=121:11=11  durch 11 teilbar (11 | IT25851)
Zahl5 36356  auersumme 3+63+56=122 :11=1109 Nicht durch 11 teilbar (11 %36356)
Zahl 6 332707 quersumme s3+27+07=67 :11=609 Nicht durch 11 teillar™11% 332707)
Zahl7 110969 auersumme 1+09+69=89 :11=800 Nicht durch 11 tgilbar (11 } 110969)
Zahl 8 122706 quersumme 12+27+06=45 :11=400 Nicht durch ldstetflbar (11 } 122706)
Zahl9 689018 auerssmme  es+90+18=176 :11=16 durch 11 teilbar (11 | 689018)
Zahl 10 500478 auerssmme  so+o0s+78=132 :11=12  durch 11 teibar (11 | 500478)
Zahl 11 97273  auersumme 9+72+73=154 :11=14  ureh’11teilbar (11 | 97273)
Zahl 12 159720 quersumme 15+97+20=132 :11=12  AdURCAL1teilbar (11 | 159720)
Zahl 13 845439 auesimme  sa+s5a+39-177 :11=1609gmightydurch 11 teilbar (11  845439)
Zahl 14 581780 uerssmme  s8+17+80=155 :13= wosupicht durch 11 teilbar (11 4 581780)
Zahl 15 670967 ouesumme  e7+o0s+67=143 :11598  dUrch 11 teilbar (11 | 670967)
Zahl 16 665269 ouesumme  66+52+60=187(: 11527 ““durch 11 teilbar (11 | 665269)
Zahl 17 793276 ouesumme  79+32+762m87 :11=27 durch 11 teilbar (11 | 793276)
Zahl 18 1021185 ouesumme 1+02+11+854% sm=9  durch 11 teilbar (11 | 1021185)
Zahl 19 1022704 ovesumme 1+02k27+04=3F :11=300 nicht durch 11 teilbar (11 } 1022704)
Zahl 20 950994 ouesumme  9s+0804=18 :11=18 durch 11 teilbar (11 | 950994)
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